

SVETA DEVICA MARIJA

Kateheza v mesecu maju 2024

I. Uvodna molitev *(Priloga 1)*

Pesem: Raduj, nebeška se Gospa

Molitev:

Sveta Devica Marija, ni tebi enake med vsemi ženami sveta, hči in dekla vzvišenega in najvišjega Kralja, Očeta v nebesih, mati najsvetejšega Gospoda našega Jezusa Kristusa, nevesta Svetega Duha; prosi za nas, skupaj s svetim nadangelom Mihaelom in vsemi nebeškimi močmi in z vsemi svetniki, svojega presvetega ljubljenega Sina, Gospoda in Učenika. Slava Očetu in Sinu in Svetemu Duhu. Kakor je bilo v začetku, tako zdaj in vselej in vekomaj. Amen.

II. Vsebina kateheze

Vse od meseca oktobra pa do aprila smo imeli priložnost, da smo o in ob Frančišku premišljevali o različnih segmentih in delih življenja svetega Frančiška. Veliko stvari smo slišali, morda nam je uspelo ujeti vsaj kakšen drobec vsega, kar smo prenesli v svoje življenje. Pa si naredimo ta mesec premor v smislu, da bo naše srečanje in naša vsebina nekoliko drugačna kot običajno.

Nahajamo se v mesecu maju; mesecu, ki je posvečen Mariji in marsikoga sama beseda maj povleče v spominih v tiste čase otroštva ali mladosti, ko so se ali smo se zbirali pri raznih kapelicah, ob Marijih kipih, po cerkvah in bili deležni milosti, ki nam jih je delila naša Nebeška Mati, ob tisti stari, priljubljeni ljudski pobožnosti: Šmarnicah.

Se še spominjate kako so dehtele šmarnice in napolnjevale cerkveni prostor? Tudi ta sladko opojen vonj je naše molitve dvigal k naši Materi, kakor kadilo.

Že v otroštvu smo jo sprejeli za svojo-našo Mati in tako je ostalo vse do današnjih dni. Vedno prisotna in vedno z nami; naša priprošnjica, naša tolažnica, naša rama za solze; naš up, naša nada, preprosto NAŠA.

Zato bomo danes na tem srečanju glavnino časa, naše misli, naša premišljevanja namenili prav Njej.

III. Osebno delo

Tokrat bo osebno delo tisti osrednji del našega srečanja in bo trajal dlje kot običajno. Vsaka sestra, vsak brat bosta prejela delovni list z Marijino podobo in tam so napisana tudi vsa navodila za delo. *(Priloga 2 – v posebnem dokumentu)*

Pred začetkom osebnega dela si pripravimo meditativno glasbo (lahko si tudi poiščite katero izmed možnosti na Youtube), ki se naj v ozadju predvaja (vendar ne preglasno); delovne liste, pisala.

Vsak si, v prostoru kjer se dogaja srečanje, izbere svoje mesto kjer se bo dobro počutil in bo lahko premišljeval.

Po končanem 30 minutnem delu (če želite lahko osebno delo podaljšate) ostajate v tihi zbranosti in začnete z zaključno molitvijo.

Po končani zaključni molitvi naj bo tokrat čas namenjen medsebojnemu druženju.

IV. Zaključna molitev

Pesem: Lepa si lepa si roža Marija,

ali

katero drugo od Marijinih pesmi, ki jih radi prepevate v bratstvu

Po zapeti pesmi, vsaka sestra, brat prebere svojo hvalnico Mariji. Po vsaki prebrani hvalnici, zapojemo refren pesmi O, Marija, o Marija, ki se glasi:

O Marija, o Marija, kako si lepa ti!

Ko vsi končajo še skupaj zmolite molitev, ki je na koncu druge strani.

Priloga 1

RADUJ NEBEŠKA se Gospa, aleluja, ker on ki si rodila ga, aleluja,

Raztrgal smrti je vezi, alelula, o prosi za nas milosti, aleluja.

Raduj nebes kraljica se, aleluja, prišla rešitve doba je, aleluja.

Pekla je zmagana oblast, aleluja, Bogu povsod se poje čast, aleluja.

Z Marijo razveseli se, aleluja, praznuj vstajenja praznike, aleluja.

Le pomni, pomni to skrivnost, aleluja, čez Golgoto gre pot v radost, aleluja.

Sveta Devica Marija, ni tebi enake med vsemi ženami sveta,

hči in dekla vzvišenega in najvišjega Kralja, Očeta v nebesih,

mati najsvetejšega Gospoda našega Jezusa Kristusa, nevesta Svetega Duha;

prosi za nas, skupaj s svetim nadangelom Mihaelom in vsemi nebeškimi močmi

in z vsemi svetniki, svojega presvetega ljubljenega Sina, Gospoda in Učenika.

Slava Očetu in Sinu in Svetemu Duhu.

Kakor je bilo v začetku, tako zdaj in vselej in vekomaj.

Amen.

Pred tabo sestra, brat je 30 minut, ki jih lahko preživiš sam z Marijo, našo nebeško Materjo. Povabim te, da se ji na začetku izročiš s kratko molitvijo, ki je zapisana spodaj, potem pa se zazri v Marijino podobo, ki je na listu in jo preprosto glej. Ti boš gledal/a njo in ona bo gledala tebe. V nekem trenutku bo med vama stekel pogovor. Zgodilo se bo srečanje dveh src. Povej svoji nebeški Materi vse kar ti leži na duši; zahvaljuj se ji, jo kaj prosi ali preprosto počasti. Prav tako dovoli, da ti Marija spregovori in se te dotakne v globini tvoje duše. Preden se izteče predvideni čas na list zapiši svojo hvalnico Mariji – iskreno, preprosto s svojimi besedami, kot znaš samo ti.



**Pozdravljena, Kraljica, mati usmiljenja,
življenje, veselje in upanje naše, pozdravljena!
K tebi vpijemo izgnani Evini otroci,
k tebi zdihujemo, žalostni in objokani v tej solzni dolini.
Obrni torej, naša pomočnica, svoje milostljive oči v nas
in pokaži nam po tem izgnanstvu Jezusa, blagoslovljeni sad svojega telesa.
O milostljiva, o dobrotljiva, o sladka Devica Marija!**

HVALNICA MARIJI

Marija Pomagaj, kraljica Slovencev. Kako nenavadno je, ker Božje klice, namenjene tebi, slišim, kakor da bi bili zame. Ob tebi in tvoji sveti podobi spoznam, da je Bog popolna svoboda, da si ti popolna predanost in da jaz, ki sem povabljen, da vstopim v to podobo, lahko živim in smem živeti Božjo ljubezen. Hvala ti za tvoj zgled lepote in upanja, s katerim že stoletja pišeš zgodovino slovenskih src. Pomagaj mi, da bom krepil v sebi vero in upanje ter tako z vsem srcem sprejel Božji klic, ki je namenjen meni. Amen.